

Labor Social Realiza la Procuraduría de Pobres

Una labor de gran significado social que redundará en beneficio de la gente necesitada realiza la Procuraduría General de Pobres, dice a EL DIARIO DE HOY la Dra. Emilia Albertina Montoya, Jefe del Departamento de Adopción.

Este Departamento, agrega, funciona desde el mes de enero de 1976, con el fin de dar atención a todo lo concerniente a la adopción de menores.

En abril de 1980 y por medio de una donación del A.I.D. se amplió y reestructuró el Departamento de Adopción, reforzándolo

con personal y equipo para dar una mayor cobertura de Asistencia Legal y Social. Posteriormente, dice, se creó el Centro de Adopción, donde se da atención física al menor que temporalmente permanece en el mismo, al igual que se le brinda asistencia psicológica para su ubicación en el nuevo hogar.

Funciones

Entre las funciones del Departamento de Adopción se encuentra lo siguiente:

a) Tramitar expedientes

—Favor pase a la página 20.

Hospital Bloom Reporta Rara Enfermedad en Niño

El niño Sergio Hernández Vázquez, de 7 años, adolece de una patología especial, segundo caso con estas características reportado en todo el mundo, informan en el Hospital Bloom.

Se trata, agregan, de una enfermedad por hongos llamada Feohipomicosis Invasiva, causada por la Exophiala Spinifera.

A la edad de cuatro años y viniendo de una zona rural de San Francisco Gote-

ra, los padres de este niño consultaron al Centro de Salud de Gotera por adolecer éste de una pequeña lesión en la mejilla derecha, pareciéndole a los médicos que no se trataba de una lesión simple y lo refirieron al Hospital de Niños Benjamín Bloom, para su estudio y tratamiento. En este centro asistencial se hizo el diagnóstico en colabora-

—Favor pase a la página 35.

Reinician Seguros a las Inversiones Extranjeras

Con el propósito de contribuir a la reactivación de la economía nacional, a través de la promoción y captación de nuevas inversiones extranjeras, reiniciaron a finales del año pasado, los seguros de las inversiones extranjeras.

Así lo informó a EL DIARIO DE HOY, el viceministro de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos, quien agregó que

estos seguros son con la Overseas Private Investment Corporation (OPIC), contemplados en el acuerdo de garantía de inversiones extranjeras, firmado entre los gobiernos de El Salvador y los Estados Unidos de América.

Se constituye, añadió, un mecanismo que ofrece seguridad al inversionista norteamericano, en cuanto a pérdidas que resultaron en casos de inconvertibilidad o de expropiación. Esto, está vinculado a la iniciativa de la Cuenca del Caribe (Caribbean Basin Initiative), programa pre-

—Favor pase a la página 35.

ANIS Pide Local para Oficinas en Comodato

La junta directiva de la Asociación Nacional de Indígenas Salvadoreños (ANIS), con asiento en Sonsonate, acudió a la Asamblea Constituyente para solicitar a los diputados de su departamento intercedan para que Educación dé cumplimiento al decreto legislativo, por el cual se le autoriza para entregarles en comodato la casa en que tiene sus oficinas en aquella ciudad.

Los directivos de ANIS manifestaron que a pesar de que la Asamblea autorizó hace varios meses esa operación, los titulares de Educación no han procedido a la entrega del inmueble, y en entrevista que sostuvieron con el Ministro Duarte Funes, dicen que éste les manifestó "que los papeles se encuentran en el Ministerio de Hacienda y que él ya no puede hacer nada".

Además el Secretario de Actas de ANIS, dijo que el señalamiento de esa escuela tiene por objeto rescatar el idioma de nuestros antepasados, para que no se pierda ese legado, parte de nuestra cultura.



CASI DEMOLIDO. — El antiguo edificio de la Dirección General de Correos está casi demolido. Solamente quedan unas paredes exteriores por derribar. Al concluir ese trabajo, la Avenida Cuscatlán quedará más amplia desde su inicio. Camiones de Obras Públicas cargan continuamente el ripio.



JORNADA DE ODONTOLOGOS. — Durante el sábado se efectuó en el Hotel Sesta la I Jornada de Cooperativismo para Cuerpos Directivos y Personal Administrativo de Odontólogos, organizado por el Comité de Educación de Cooperación de Odontología Salvadoreña. Izquierda: Lic. José Romeo Maceda dando una explicación y derecha: varios de los odontólogos reunidos.

Huertos Caseros:

Una Respuesta Concreta a Deficiencia Alimentaria

El programa de huertos caseros es una respuesta concreta a la problemática dada por la insuficiencia de productos básicos en la dieta alimenticia, que el Ministerio de Agricultura y Ganadería se propone atender en forma prioritaria por medio del Centro de Tecnología Agrícola, CENTA, con el propósito de contribuir a la dieta alimenticia del pueblo salvadoreño.

En el programa, coordinado por CENTA-MAG, se contempla establecer huertos caseros demostrativos con cultivos de hortalizas y especies menores en cada una de las agencias de extensión. Por el momento, se han realizado reuniones de promoción y organización, charlas técnicas, demostraciones, días de campo y adiestramiento, para enseñar a los participantes.

FACIL EJECUCION

El programa es de fácil

ejecución y no necesita de grandes recursos a nivel de cada huerto, el que se ubica en los patios, utilizando cualquier recipiente disponible: bolsas plásticas, latas vacías, macetas y pequeñas superficies de terreno.

Las cantidades de semi-

llas y fertilizantes son relativamente pocas; el control de plagas se hace manualmente, únicamente se necesita una pequeña orientación técnica básica. Las autoridades locales, instituciones públicas y privadas y los clubes de servicio participan en la

promoción, organización y coordinación de la ejecución en la comunidad, cuyo otro objetivo es unir a las familias bajo este esfuerzo por la actividad en común.

Se contemplan también

—Favor pase a la página 35.

Terroristas Saquean Dos Poblaciones Indefensas

Extremistas vestidos de verde olivo saquearon el cantón El Majagua, Jucuarán y San Cayetano Istepeque, San Vicente, robándose los alimentos que encontraron a su paso, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA).

Ante tal situación, COPREFA advierte a la ciudadanía que "al vestirse de verde olivo, los terroristas pretenden confundir la opinión pública con respecto a la identidad de quienes cometen estas fechorías".

En San Cayetano Istepeque —además— los terroristas destruyeron un transformador eléctrico,

dejando al lugar sin ese valioso servicio, según el informe oficial.

También se informa que en Mejicanos, personal de Defensa Civil desmanteló un campo de entrenamiento terrorista que se encontraba en las faltas de la Loma El Mónico. Dice que resultaron dos terroristas muertos, a quienes les capturaron armas de fuego, cuatro granadas y diversos tipos de munición.

Por otro lado —dicen— la estación repetidora ubicada en el Cerro El Pacayal, Chinameca, resultó dañada en un ataque perpetrado por elementos terroristas.



CONFERENCIA. — El técnico uruguayo Sr. Mario Eiris Varela, dicta una conferencia en el Seminario sobre Investigación de Mercados, que auspicia el MICE.

Afirma Dra. Castillo:

Políticos Debemos Saber Defender la Tranquilidad

Quiero hacer un llamado a la reflexión para poner los mecanismos del Estado al servicio del pueblo salvadoreño, que bastante ha sufrido y que no puede seguir sufriendo más por culpa de gente sin escrúpulos, afirma la doctora María Julia Castillo Rodas, diputada.

Tampoco los políticos debemos hacerlos sufrir, agrega, porque si en vísperas de elecciones les ofrecemos el oro y el moro, seamos ahora defender su tranquilidad.

Las palabras de la doctora Castillo Rodas hacen eco de la plenaria de la Asamblea Constituyente del jueves pasado, en la que varios diputados se

manifestaron contra la desmesurada alza de precios registrada en el comercio últimamente.

Añade que el Secretario General de PAISA, Roberto Escobar García, hizo un llamado a los comerciantes inescrupulosos y al Gobierno Central, para poner en ejecución todos los mecanismos necesarios para contener esta situación, la cual todos lamentamos y en la que realmente el pueblo salvadoreño ha sufrido una agresión en su economía, de la forma más despiadada.

CONTRA INTERPELACION

Yo me pregunto, agrega

la doctora Castillo, si la interpelación al Ministro de Economía es lo ideal para realizar este asunto que nos acorrala, y nos acorrala porque somos responsables los 60 diputados de la situación del pueblo.

Me pregunto también, añade, "si por razones políticas la persecución de un hombre es lo que va a permitir que corrijamos esa situación". Realmente, y según se dice, es el Ministerio de Economía el encargado de establecer los mecanismos, pero es todo un engranaje de gobierno el que debe ponerse a su disposición para hacer efectivos los mecanis-

—Favor pase a la página 35.